

60 - ЛЕТИЕ

К. Я. ШАХ - АЗИЗОВА

Вчера театральная общественность Москвы тепло отметила шестидесятилетие со дня рождения и сорокалетие творческой деятельности директора и руководителя Центрального детского театра, заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР К. Я. Шах-Азизова.

Имя К. Я. Шах-Азизова неразрывно связано с историей возникновения советского театра для детей.

Юбиляр получил много приветствий со всех концов страны. Среди них — стихотворный экспромт С. Маршака.

Под гром рукоплесканий Шах-Азизов
Из-за кулис не выходил на вызов.

Зато теперь, справляя торжество,
На авансцену вызовем его.

Он столько лет за сценой служит сцене
И отдал половину этих лет
Театру самых младших поколений,
Театру тех, кто нам идет вослед.

Как на дрожжах, растут у нас ребята,
И Шах-Азизов бережно из них
Воспитывает зрителей для МХАТа,
Для Малого театра и других.

И потому любой актер советский,
Все драматурги—в прозе и в стихах—
Приветствуют тебя, Центральный
детский,

Которым правит умный, добрый Шах!

С. МАРШАК

19. II.
1963
Литературная газета